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PETEK

Soru isaretinin yerine gelecek
saylyl bulunuz.

BES OGRENCI

Bes 6grenci iki gruba ayrilarak
aralarinda bir yarisma
yapacaklardir. Her grupta en
az bir 6grenci olacagina gore
bu grup olusturma isi kag farkl
bicimde yapilabilir?

UCGENLERIN SAYISI

DOKUZ KiSi

Dokuz kisi bir yuvarlak masa
etrafinda oturmaktadir. En geng
iki kisinin yan yana oturma
olasiligini hesaplayiniz.

CARPIMLARIN TOPLAMI

1’den 9’a

kadar olan

9 saylyl

dairelere dyle

yerlestiriniz

ki, birbirlerine
komsu olan tiim dairelerin
carpimlarini topladiginizda elde
edeceginiz toplam en kiguk
olsun.

Ornek: Ayni
soru 1’den 4’e
kadar olan
sayilar igin
sorulsaydi
cevap 21
olacaktl:
(Tx4) + (4x2) + (2x3) + (3x1) = 21

SORU ISARETI

Bu sekilde toplam kag G¢gen var?
Soru isaretinin yerine hangisi gelecek?
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OKLU SAYILAR

1’den 9’a kadar olan rakamlari
bos karelere dyle yerlestiriniz ki;

e Kareler arasindaki oklarin
yonu kiguk rakamdan blyuk
rakama dogru olsun.

e Komsu karelerdeki
(yatay ve disey) rakamlar
arasindaki fark en az
2 olsun.

iSLEM SONUCU

Ucg dgrenci bir tam say! tutarlar.
Birinci 6grenci bu sayiyi 2 ile
carpip 2 ekler. ikinci 6grenci
sonucu 3 ile carpip 3 ekler.
Uciinci 6grenci ise sonucu 4 ile
carpip 4 ekler. Elde edilen sonug
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 440 B) 4440 C) 44440 D) 444440



BASAMAK DEGiSimi ALTI “L”
AltI “L” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.

BlyUk bir sayinin en soldaki Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.

basamagi alinip en sagdaki

basamaga getirilince elde

edilen sayinin arttigi goralayor.

Bu artis en az kag olabilir?
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GECEN SAYININ COZUMLERI

NE YAZIYOR? SIFRELi ATASOZU

BASKETBOL. Yazi, 180 derece dondrilms ve orta bolimi

silinmistir.
PiYONLAR
90 farkl bigimde yapilabilir.
SON SAYI
BOYACILAR
7005
8 dakika.
2/(1/10+41/12+1/15)=8 iKi ESITLIK
BES RAKAM A=5, B=4,C=3

52x431=22.412
SINAV SORUSU

SORU iSARETI
22/27

C 1-(1-2/3)x(1-1/3)x(1-1/6)=22/27

ALTI“L”

9X4-3=33



